
Podmínky používání informačního systému pro účastníky 

kolektivního systému EKOLAMP 

 

Registrace 

 

Tato část systému je určená pro účastníky systému EKOLAMP kteří jsou prvotními uvaděči 

svítidel a světelných zdrojů na tuzemský trh. Jedná se o dovozce a výrobce. 

Základem je registrace „osoby“ do systému. Na www.EKOLAMP.cz  po kliknutí na odkaz 

v levém menu  

 

Jste přesměrováni na 

 

Pokud jste zde poprvé a neznáte uživatelské jméno a heslo, 

  

pokračujete v registraci do systému zde si v 1. kroku vyberete typ osoby (hned ta první) 

 

 

 

 

 

 

http://www.ekolamp.cz/


Ve druhém kroku vyplníte identifikační údaje,  

 

Ve 3tím kroku vyberete skupiny za které budete dávat hlášení, 

 

A v posledním kroku vyplníte uživatelské jméno a heslo, které chcete v budoucnosti používat. 

Systém zkontroluje, jestli není stejné uživatelské jméno již v systému registrováno a ověří 

heslo podle pravidel, viz poznámka dole.  

  

 



Po odeslání dostanete následující hlášku: 

 

Až Vám přijde emailem potvrzení o aktivaci vašeho účtu, můžete se zalogovat do systému. 

 

Práce se systémem 

 

Nejprve se „zalogujeme“ do systému. Pro ukázku jsme použili uživatele „test“ 

 

Po úspěšném přihlášení se dostáváme na stránku, kde vidíme vlevo dostupné menu: 

 

Popíšeme si teď postupně všechna viditelná menu 

Informační listy – Přehled infolistů 

 

Zde je od každé skupiny výrobků možnost si stáhnout (pokud je dispozici) infolist s údaji o  

obsahu škodlivých látek a možnostech opětovného materiálového využití. Pokud není  

k dispozici, můžete se stisknutím tlačítka zaregistrovat a potom vyplnit nový infolist, který po  

kontrole v EKOLAMPu bude uveřejněn i pro ostatní uživatele IS. 

 



 

Správa hlášení – přehled výkazů 

 

Pro Vaši práci se systémem asi nejdůležitější menu. Zde máte přístup ke všem hlášením, 

která jste v minulosti zadali, a také k vložení nových hlášení do systému. Na výběr jsou 

měsíční, roční, auditorská a konsolidační hlášení. U každého je přehled, jestli již bylo 

odesláno a lze jej tedy pouze zobrazit nebo je pouze před-uloženo a ještě nebylo odesláno 

ke zpracování do EKOLAMPu.  Jsou zde také čísla faktur, pokud byly vystaveny k těmto 

hlášením. 

 

 
 

 

 

 

 

 



Vkládání měsíčních hlášení: 

 

 
 

Zde si nahoře vyberete v poli „Zpracoval“ zodpovědnou osobu, kterou definujete v menu 

„Zákazník – Zodpovědné osoby“ a dále vyberete měsíc a rok a jaký hlášení podáváte. 

V tabulce dole vyplníte kusy a hmotnosti. Pozor na povinné údaje!!! Slouží k vygenerování 

řádné měsíční faktury. Dále zde máte možnost uložení s možností další editace, anebo přímo 

k odeslání ke zpracování do EKOLAMPu. Pokud není hlášení odesláno do EKOLAMPu, nemůže 

z něj být vystavena faktura a nedochází k naplnění podmínek smlouvy. 

Obdobně jako měsíční se vyplňují i auditorské a konsolidační hlášení s tím rozdílem, že 

auditorské hlášení se vyplňuje pouze v případě vykonaného auditu za určité období, který 

zjistil rozdíly mezi skutečností a vykázanými hodnotami v měsíčních hlášeních. Auditorské 

hlášení slouží k dorovnání v souladu se skutečností a jeho výsledkem je faktura nebo 

dobropis. Konsolidační hlášení je obdobou auditorského a vyplňuje je obvykle jednou ročně 

po podání (vyplnění) ročního souhrnného hlášení (je podrobnější, neslouží jako předpis k 

 fakturaci ale je určeno pro report na ministerstvo životního prostředí), kdy jsou zjištěny 

rozdíly mezi sumou měsíčních hlášení v daném roce a ročním hlášení. Slouží k narovnání 

těchto rozdílů a výsledkem je opět faktura nebo dobropis. 

 

Konsolidační a auditorská hlášení mohou mít 2 nebo 4 řádky a to z důvodu pokud se 

v daném období (roce) měnila výše poplatku pro skupiny. Viz obr. Hlášení z roku 2007. 

Byla dodělána funkce na sjednocení znaménka před hmotností dle znaménka kusů 

v konsolidačním a auditorském hlášení. Dále byla zavedena povinnost na vkládání hmotnosti, 

pokud je vložen nenulový počet kusů. Od začátku roku 2011, kdy bylo zavedeno nové 

měsíční hlášení (vykazuje se 7 skupin), má auditorské a konsolidační hlášení obdobně 7 

skupin.   



 
 

Zákazník 

Obsahuje položky: 

 
 

Data zákazníka 

Zde je možný náhled na Vaše zákaznická data z registrace do systému a je zde také možnost  

změny těchto dat a hesla do systému. 

 
 



Registrované skupiny 

 

Zde vidíte, které skupiny máte zaregistrované k podávání hlášení. Pokud chcete doregistrovat 

nějakou skupinu, kontaktujte odchodní oddělení EKOLAMP. 

 

Změnit heslo 

 

Slouží ke změně hesla. Pozor – uživatelské jméno nelze měnit!!! 

 

Zodpovědné osoby 

 

Zde můžete editovat, přidávat a mazat zodpovědné osoby. To jsou ty osoby, které 

zodpovídají za vyplňování řádných hlášení ve firmě.  

 

 


